



ТЦ «Родина» не только принимает гостей у себя, как это было в начале летнего сезона – в июле активно работает клуб на воздухе «Западный». Каждый четверг коллектив творческого центра проводит развлекательные и игровые программы, встречи и мини-лекции, которые вызывают интерес и у взрослых, и у детей. Ведь учиться никогда не рано и никогда не поздно, а учиться становится настоящим чемпионом у тренера настоящих чемпионов по греко-римской борьбе – интересно. 2 июля встреча в клубе «Западный» была посвящена спорту и здоровому образу, закончилось «заседание» приседаниями, прыжками, забегами и другими конкурсами «весёлых стартов». А 9 июля на летней площадке беседовали о том, где бегать, прыгать, играть в мяч и кататься на велосипедах безопасно. Правила дорожного движения вспоминали юные жители Западного микрорайона вместе с инспектором ОГИБДД Алексеем Чебаевым. А проверил, как дети усвоили знания методист ТЦ «Родина» в ходе веселой викторины. Все участники конкурсов получили призы. У многих ребятишек Западного микрорайона к концу лета накопится целая коллекция подарков от «Родины» – они приходят на каждую встречу.

В этот четверг по многочисленным просьбам детей состоится развлекательно-танцевальная программа. А взрослых жителей Западного 23 июля приглашают на встречу с ведущим специалистом по делам несовершеннолетних и защите их прав.